11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2009 10:11:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 15:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169527/answer/169528




YBaxxaeMrble KOHCYnbTaHTH! O yeM Brl numuTe? Bo BceM MUpe IIPOCTATUT SBJISIETCS OJHOU U3
IPUYUH HapyIIeHUs 3PEKIUU U He TOJIbKO 3PEKIIUHU, HO ¥ IPYTUX CEKCYaIbHBIX ITpobseM. 1o aTomy
II0BOAY €CTh MHOXKECTBO IuTepaTyps!!!

YBaxaemnit [luma! BaM Hayio 00paTUTHCS K YPOJIOTY st 06ciieioBaHus (YeThipexcTakaHHas mpoba,
aHaM3 KPOBY Ha 0OIINM ¥ CBOOOMHEIM TECTOCTEPOH), U T. I1.) U JIEUEHUS.



